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2013年6月山师大附中高考模拟试题
文 科 数 学参考答案
一、选择题:

       ADAAB,BDDCA,AC

二、填空题：
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三、解答题
17．解：（I）
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 所以
[image: image19.wmf]ABC

D

面积的最大值为
[image: image20.wmf]3

    -----------------------------------------------12分
18. 解：（I）∵
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∴ 应在C组抽取样个数是
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通过测试的概率是
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19．（I）证明：设AC与BD相交于点O，连结FO.
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又FA=FC，且O为AC中点.所以[image: image36.wmf]FO

AC

^

.                       …………2分
因为[image: image37.wmf]BDEF

BD

BDEF

FO

O

BD

FO

平面

，

平面

Ì

Ì

=

Ç

,

，
所以[image: image38.wmf]BDEF

AC

平面

^

.                          ……………………………4分
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因为[image: image48.wmf]O
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20.（Ⅰ）设数列
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[image: image59.wmf]2

,

3

=

-

=

q

q

或

  

由数列[image: image60.wmf]{}

n

a

的所有项均为正数,则
[image: image61.wmf]q

=2  ……………………………………


EMBED Equation.3……4分

数列
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21. （Ⅰ）函数的定义域为
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